

诈赌案又起波澜

胡瓜被检举巨额贿赂法官

台北地方法院日前接到举报信,指出几个月前审理台湾著名主持人胡瓜诈赌案的审判长吴孟良,疑收受胡瓜贿款,因此判决胡瓜无罪。台北地检署 22 日上午正式开始对此案再次侦查,调查本案是否为贪渎案或司法诈骗案。



胡瓜和他女友丁柔安

检方已成立专案组

举报信指出,胡瓜为了摆平诈赌案官司,通过女友丁柔安的友人与女儿小祯的男友,找来吴孟良中学同学梁姓男子与吴孟良接触,并转交 1000 万新台币(折合人民币 250 万元)贿款。吴孟良因此在一审时判决胡瓜无罪,随即请辞法官转任律师。

日前,台北地检署已经针对举报信迅速成立专案组,追查胡瓜诈赌案。检察机关初步认定,本案有问题,所以最慢下周就会传讯胡瓜和审判长吴孟良,必要时将会对有关涉案人员限制出境。

台北地检署检察长颜大和还表示,如果吴孟良被诽谤,就尽快结案,还他清白。如果收贿传闻经查属实,造成事实上的贪渎,那么就应该加

快办案的脚步,毕竟诈赌案现在已过了三四个月了。

胡瓜相信一定有公理

据了解,台北地方法院收到举报信,是诈赌案二审开始后的隔天。对于被举报行贿审判长的说法,胡瓜昨天公开表示,“黑就是黑,白就是白”,一定会有公理在,他不会在意。他还质疑举报信早不发,晚不发,偏偏选择二审开始后的隔天,这实在让人起疑。他还不无嘲讽地说,诈赌案一审被判无罪,媒体只报道一天,他和丁柔安做公益,只报道半天;但他涉嫌诈赌案却连续报道了一年,艺人实在很可怜。不过,他也已习惯了,身为艺人的责任就是要表现快乐的一面,带给观众欢乐,尽管官司缠身,还是要照常主持节目。

综合

■链接

2003 年春节期间,胡瓜诈赌的消息开始小范围传开。胡瓜在台北市敦化南路敦南名园大厦的家里聚赌,这个场子靠胡瓜的知名度,吸引了不少社会名流上门豪赌。2005 年 10 月中旬,赌场常客丁黛母女和田淑玲连续召开记者会,指控胡瓜诈赌

(诈赌的方式,就是戴着隐形耳机,听楼上的指示再出牌)。2006 年 5 月,诈赌案进入司法程序,经过十几次开庭,诈赌案今年一月初一审判决胡瓜的哥哥胡技炫等人诈赌,被判处 2 年 4 个月徒刑。而胡瓜对诈赌不知情,证据不足以判罪。

《刘德华传》披露不为人知的刘德华

近日,湖北人民出版社推出了一本《刘德华传》,书中披露了很多鲜为人知的幕后。乍一看还以为刘德华在总结自己的前半生呢!其实是署名为夏君、方子的两位作者,“泡”在香港图书馆查资料,查旧报纸“捣鼓”出来的。那这书里描述的是真实的刘德华吗?该书策划人辛磊自信满满地向记者打包票说:“绝对真实!我们除了查资料,还走访了刘德华曾经生活、工作过的地方,采访了不少人。即使书中有差错,也是细微之处。”但可惜的是,刘德华至今没有看过这本书,辛磊说:“我们曾经把书交给刘德华公司,但他们表示,刘德华不想看。”



原名叫刘福荣

刘德华实在太有名了,但他原来却叫刘福荣。1961 年 9 月 27 日,刘德华出生在香港大埔镇泰亨村的刘家。老太爷为孙子取名时说:“这孩子是福字辈。”说这话时,他侧耳听了听,听见里屋中小家伙的哭声异常洪亮,声震屋宇,便说:“这是我们刘家的大喜事,就叫福荣吧。”刘福荣的爸爸刘礼,在香港启德机场当消防员。第二天,刘礼抱着儿子来到大埔医院,让医院为儿子验明正身,发出一纸出生证。出生证上端正写着孩子的名字:刘福荣,籍贯:广东新会。刘礼显然不太重视那传统的取名法,也不太喜欢刘福荣这个名字,因此,当这个孩子后来上学的时候,他便给儿子改了个名字,叫刘德华,是“希望他既有品德,又有才华”的意思。刘德华上面有 3 个姐姐,下面还有一个弟弟

和一个妹妹,全家 8 口人,靠着父亲的工资生活。

曾是艺训班捣蛋鬼

中学时刘德华报考了香港无线艺训班,很顺利被录取了,与梁家辉、吴家丽成为同学。刘德华很勤奋,但也是捣蛋鬼。老师中有一个剃着光头,对学生极其严厉,尤其是对捣蛋的孩子。刘德华很气愤,决定整蛊一下这位老师。等那个光头老师再上课时,刘德华、梁家辉等六七个男生戴着墨镜,坐在教室里。老师顿时大怒,眼睛一瞪,喝道:“干什么?在教室里为什么戴墨镜?”刘福荣说:“因为你的光头太刺眼了。”这话让老师气得直翻白眼,却又无可奈何。

与周润发曾是情敌

周润发对刘德华有提携之恩,但他俩也是情敌,那时他俩都喜欢陈玉莲。但陈玉

莲却深爱着周润发。当时的刘德华还是一个无名小子,他知道自己与陈玉莲差距太远。无线电视台决定拍《神雕侠侣》,刘德华终于有机会和陈玉莲一起拍摄了。当时,刘德华真以为自己就是杨过,每日最渴望的事就是开工,因为开工便可以见到他最爱的“姑姑”。可惜戏外的陈玉莲爱着周润发。戏拍完了,他再也无法天天见到心爱的“姑姑”了,从此开始黯然神伤。在很长的一段日子里,他无法从这种情感中抽离,只是在心中默默地想念着她。大约一年之后,传来因为家人的反对,周润发不得不和陈玉莲分手的消息。接着,又传周润发经受不了失去陈玉莲的打击而自杀。陈玉莲再次回到周润发身边,一直悉心照料他,直到他痊愈,她才毅然离去。日后,刘德华和周润发虽然仍然是好朋友,可关系总显得有点微妙。或许,与陈玉莲多少有些关系吧。

与爱人“偷偷摸摸”

在刘德华的感情世界里停留最长的当属马来西亚女孩朱丽倩。1991 年,香港有记者突然发现,刘德华身边出现了一个长发飘飘的年轻女孩,立即炒作得路人皆知,立即炒作得路人皆知。确实,刘德华与朱丽倩早在 1987 年就相识了,当时,她是刘德华的热心歌迷。据朱丽倩的亲友透露,刚交往的那几年,每到农历新年,刘德华都会出现在马来西亚。在亲朋好友面前,他和朱丽倩有时也亲昵得很。但朱丽倩需要忍受的是被雪藏。比如,有一次,等朱丽倩要去往刘德华身边的座位走去时,突然发现旁边出现了“可能是记者”的人。朱丽倩再也不敢往前走了,她不敢与刘德华打招呼,一个人悄然离去。十几年过去了,朱丽倩一直生活在刘德华背后。

快报记者 史丽君

赵本山将暂别舞台陪孩子

赵本山从美国演出回来之后一直是非不断,不过记者日前获悉,赵本山本人目前对这些是非已经不太关注。他表示将暂时告别舞台一个月,因为太累了,要专心休息,另外还要多陪陪孩子们,检查一下身体。

记者致电赵本山时,他说:“去年确实太累了,忙了电影忙春晚,忙了春晚忙美国演出,忙完美国演出又开两会,一直都没闲着。”

“现在年也过完了,基本上也没啥大事了。就想踏踏实实休息一个月,啥也不想,啥心不操,抽个时间检查一下身体。”对于这么多年一直在过年时上春晚,不能和家里人团聚,赵本山也很感慨,觉得挺对不起孩子们的。所以今年忙完这些事情,就打算好好陪他们玩一

个月。

至于怎么陪孩子们玩,赵本山表示旅游是不可能的,因为孩子们要上学,功课不能耽误了。说到功课,赵本山动情地说:“我小时候家里穷,没读过多少书,现在一定要让孩子们读书,读大学。那时候家里穷到什么程度了呢?说出来你们都不信,耗子跑到我们家逛了三圈什么也没捞着,最后含着眼泪走了。”回忆起令人心酸的过去,赵本山依然妙语连珠,不失笑星本色。

而赵本山的经纪人高大宽也向记者证实,赵本山这段时间会休息,但到 5 月份就又要开始忙了。他透露,赵本山的新剧《老北市场》将在 5 月开机,这是他继《刘老根》和《马大帅》之后的又一部连续剧。

沈文

孟庭苇和宝宝一同曝光

日前,孟庭苇出生于大年初一(2 月 18 日)的儿子满月,一家三口进摄影棚拍全家福,孟庭苇说宝宝出生后不仅乖巧不哭闹,还曾因安静沉睡太久而吓坏了她。

自从孟庭苇结婚之后,便很少在媒体上曝光。和一般明星不同的是,她选择让儿子和大众见面,也说明了她正沉浸在当妈妈的幸福之中。

唐慕



《木乃伊 3》李连杰将演大反派

风靡世界的《木乃伊》系列电影今年将开拍第三部,中国著名影星李连杰有望加盟《木乃伊 3》,可能在影片中出演一个邪恶非常的人物。现在这部影片的故事情节还没有公开。

据报道,《绝秘飞行》的导演罗布·科恩将负责执导环球影业的这项大制作。该片的故事情节将在中国展开,首先由发生在远古时代的李连杰的故事作为开端,随后将故事场景转入二次大战后。影片中的一个故事情节包括著名的秦俑,6000 秦俑的行头和他们的战马,这

些秦俑和战马的最初建造目的是保护中国古代一位皇帝的陵墓。

《木乃伊》系列的前两部惊险刺激,男女主人公分别由著名影星布兰登·弗雷瑟和瑞切·薇兹主演。他们在影片中饰演 20 世纪的冒险家,在与由阿诺德·沃斯鲁扮演的一个复活的埃及木乃伊的斗争中死去。《木乃伊》系列影片备受欢迎,1999 年发行的《木乃伊 1》创下了 1.55 亿美元的票房收入,2001 年的《木乃伊归来》更胜一筹,票房总收入为 2.02 亿美元。

杨孝文

章子怡沉浸跨国恋很开心

章子怡与霍启山曾经爱得痴缠,被拍下停车场拥吻照,但女方继今年 1 月被拍到与美国时代华纳大股东 Vivi Nevo 一起看球赛当众亲吻后,前天更亲口承认恋情,并以“现在挺开心的”来形容与新男友的恋爱生活,等于公开她与霍启山的一段情已逝。难掩喜悦的章子怡,又透露今年 2 月 9 日生日时收到多不胜数的花,看来 Vivi Nevo 的确对她宠爱有加。

香港媒体报道,章子怡于 2004 年 4 月与霍启山在一个派对上火速恋爱,二人交往两年多,直到今年 1 月她与美国富豪 Vivi Nevo 一起欣赏 NBA 篮球赛,两人更不避嫌当众亲吻,才让人惊觉她与霍启山的恋情

已起变化。前天,她被问到早前被拍到与 Vivi Nevo 看球赛及现在与男友的发展情况时,甜甜地笑起来说:“私人事情不讲了,反正现在挺开心的。”问到她的恋爱生活如何?她忽然腼腆起来,并说:“拍戏就有……”然后故意转移话题,表示 5 月将与韩国男星张东健合拍一出美国投资的牛仔片,又表示对执导的新晋韩国导演有信心。

记者其后再追问章子怡与 Vivi 发展异地恋是否感到困难?她即说:“不要逼我啦!”报道说,沉醉在恋爱中的章子怡特别柔情似水,她让记者到北京一定要吃有名的烤鸭及水煮鱼,与以往对香港传媒的敌视态度不可同日而语。

星闻

梁朝伟为情脱发

3 月 20 日晚,香港影视娱乐博览开幕礼暨第一届亚洲电影大奖颁奖在香港会展举行。香港影视娱乐大使梁朝伟盛装出席活动,成为传媒焦点。

香港某周刊报道,梁朝伟虽穿着西装在会场帅气现身,但贴身跟拍时却发

现他神色黯然,左脸冒出一颗大痘痘,头顶也出现约 10 元硬币大、俗称“鬼剃头”的圆形秃,显示出他的焦虑状态。据了解,郭台铭与刘嘉玲的绯闻升级后,梁朝伟与郭董的争“玲”战暂居下风,情势受到很大影响。

王尚